

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR LIBRARY
Cor. Pritchard Ave. and B
Winnipeg, Man., C.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XII.

4. 68 (1431).

ВІВТОРОК, 10 ЧЕРВНЯ 1930.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, JUNE 10, 1930.

No. 68 (1431).

VOL. XII.

БЕЗРОБІТНІ ВІННІПЕГУ ПРОДОВЖАЮТЬ БОРОТЬБУ З МІСЬКОЮ ВЛАДОЮ ЗА ПРАЦЮ АБО УТРИМАННЯ

МІСЬКИЙ КОМІТЕТ БЕЗРОБІТТЯ ПРИМУШЕНИЙ ЗАРЯДИТИ РЕЄСТРАЦІЮ САМИТНИХ БЕЗРОБІТНИХ І ДАТИ ІМ ХВИЛЕВУ ДОПОМОГУ.

Під напором безробітних, які щодня минають тиждень майже згодня облягали ситі гол у Вінніпегу, домагалися від міської влади праці або негайної допомоги, міський комітет безробіття примушений був наново відкрити реєстрацію самитних безробітних, щоб дати їм бодай нульову допомогу.

В минулу п'ятницю рано розпочалася реєстрація і першого дня записалося по допомозі більше як 600 безробітних. Самитні безробітні отримали по 10 тикетів на їду і по три тикети на нічлі. Жонатих безробітних відправлено з ними. Ім сказано, що вони можуть зголошуватися за допомогою на міську влад-ярду.

На разі реєстровано всіх безробітних, що зголошувалися, однак після рішення комітету безробіття, зголошуватися за допомогою можуть лише ті, що живуть більше як рік у Вінніпегу. Проти цієї дискримінації безробітні під проводом Комуністичної Партії зводять боротьбу і хочуть добитися, щоб усі безробітні, без огляду на те, як довго вони є в місті, діставали допомогу. Вони підуть з цим домагаючись на засіданні міської ради, що відбудеться в понеділок 9 червня.

Рішення комітету, щоб дати допомогу тільки тим, що живуть у місті більше як рік, є зневажливім викривом, щоб не дати ніякої допомоги більшій частині безробітних. Кожний знає, що якраз ці робітники, що тепер без праці, є переможливими робітниками, які не можуть бути рік на місці, бо їх робота вимагає, щоб вони були шні тут, а завтра там.

Безробітні постановили також боротися проти того, що жонати безробітні не дістали ніякої допомоги, але віддали їм на міську влад-ярду. Вони закликають, щоб не дадуться по-

ділити на жонатих і самитних, на "мешканців" і "немешканців", але будуть боротися до кінця, щоб вибороти дійсну допомогу для всіх безробітних.

У минулу п'ятницю вечером відбувся на Маркет Сквер великий мітинг безробітних, на якому промовляли т.т. В. П. Колієв, Леслі Моріс, Т. Юен, організатор юні лісових і фермерських робітників М. Бінновський та самі безробітні. На мітинг було около 2,000 робітників.

Тимчасова мала допомога, яку дістали самитні безробітні в минулу п'ятницю, свідчить найбільше, що лише організаційним шляхом і боротьбою можуть безробітні добитися сповнення своїх домагань. Коли вони будуть ходити одинцем, то шкоди нічого не дістануть і будуть гинути з голоду. Але об'єднані, організовані — вони можуть вибороти, що їм слушно належить.

Ця маленька допомога, це кишений охлад, щоб задурити робітників і відтиснути їх від дальшої боротьби, а головне, щоб розділити їх на жонатих і нежонатих і в той спосіб розбити їх сили. Розбитими безробітних на дві або й більше категорії, буржуазія та її агенти з незалежної партії праці не дадуть допомоги нікому з безробітних. Тому безробітним за всяку ціну треба затримати свою організацію й не дати поділити, як цього хоче буржуазія.

Теперішня допомога є лише хвилева. При дальших зголошеннях за допомогою міської урядовці будуть випитувати безробітних різні речі, а також будуть вислані інспектори, щоб розсадити становище кожного безробітного. Буди зроблене все можливе, щоб не дати допомоги. Однак безробітні мусять постійно разом і боротися за належну допомогу для всіх безробітних.

Кандидати Компартії проти Гіпса й Вудсворта

ВІННІПЕГ, 7 червня. — Після основного обговорення справи, Дистриктове Бюро Комуністичної Партії рішило поставити кандидатів у Північній і Північно-Центральній Вінніпегу в надходячих доміняльних виборах. Кандидатами, що партія рішила поставити, є Леслі Моріс на Північній Вінніпег (місце Гіпса) і Мартін Дж. Форкіс на Північно-Центральній Вінніпег (місце Вудсворта). Тов. Форкіс буде спроваджений з Брендону, щоб стати партійним кандидатом. Він був активний у революційним русі в Брендоні від років і в остан-

ніх часах став провідною фігурою в тамішнім сильним русі безробітних. Боротьба в обох округах буде тяжка й завзята. Партії буржуазії, ліберали й консерватисти, і "робітничі" партії, що претендують репрезентувати робітників, але яка в дійсності проводить політику босів — незалежна партія праці — всі вони стринуть опозицію з боку Боевої програми партії. Робитися приготування до кампанії, що буде включати як активного робітника кожного члена партії й Л.К.М. та кожного симпатика. Гезовні точки в партійній виборчій програмі будуть:

- 1) Розбийте спробу капіталістичних партій накнутити ще більш тигари на пащі робітників і бідних фермерів!
- 2) Проти соціал-реформістичних агентів у рядах робітників.
- 3) Приготовуйте класову війну для поразки надходячої імперіалістичної війни!
- 4) Обороняйте Радзиский Союз!
- 5) За робітничо-фермерський уряд!

Ці точки будуть предложені робітникам у більш конкретній формі під час ходу кампанії. Л. М.

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ ВИКИДАЮТЬ РОБІТНИЧИХ ФЕЙКЕРІВ

ПРОГОНЯЮТЬ ІХ З МАРКЕТ СКВЕР. І ЗВОДЯТЬ БОРОТЬБУ З ПОЛІЦІЄЮ, ЩО ІХ ОХОРОНЯЛА

Якщо існує який сумнів щодо зростаючого боевого настрою робітників, то він був розвіяний на мітингу на Маркет Сквер в неділю 8 червня. Мітинг був скликаний стараним Канадійською Робітничою Оборонною Лігою, щоб задемонструвати проти загрозючого замордування Ленерда Догерті й арештування радикальних робітників по цілій Канаді та ухвалити резолюцію протесту. Між 3,500 а 4,000 робітників було присутніх. Коли мітинг на добре розпочався, шапка з О.В.Ю. і незалежної партії праці, включаючи архи-зрадника робітників Чарлі Лестора та провідника незалежної партії праці Вудсворта, старалися відбити свій мітинг близько п'ятнадцяти К.Р.О.Л. Як лише вони розпочали його, юрба спонтанно рушила до них і прогнала їх з площі з штовханнями, свистом і криком. Поліція прибула на місце, щоб охоронити шапку Догерті перед атаками обурених робітників. Знову Лестор пробував говорити, закликаючи: "Якщо хочете бути освідмленими, слухайте!" Це запрошення було знову привітане масовим наступом, який правильного характеру соціалізм робітничих фейкерів з

плоди на Кінг стріт і при цьому знищили їх бакеї, на які вони промовляли. Юрба була в боевім настрою. Лестор, старалець продовжати свою промову, викликаючи стараним Канадійською Робітничою Оборонною Лігою, щоб задемонструвати проти загрозючого замордування Ленерда Догерті й арештування радикальних робітників по цілій Канаді та ухвалити резолюцію протесту.

Дальша ознака зростаючого опору робітників до капіталістичних партій того самого вечера, коли безробітні в Ст. Боніфіс, включаючи багато бельгійських і французько-канадійських пролетарів, зборилися разом на масовім мітингу для вибору депутата, щоб домагалася допомоги від міської ради. Це перший випадок того роду в цій місті і це є відомим, що далі наступить.

Багато робітників будуть ямитати вечер 8 червня як один з найбільш піднесених і повноцінних на довгий час. Це очевидно, що радикалізація мас не є випадкою у Вінніпегу і що викривання партією соціал-фашистів приносить оwoч.

Залишається для всіх робітників об'єднатися доволу партії в її боротьбі, а для партії збільшити свою здатність справитися з положенням. Робітники домагуються проводу партії мусить відклинкутися. Л. М.

14 ТИСЯЧ НІМЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ ВИЙШЛИ НА СТРАЙК

БЕРЛІН, 2 червня. — Вчора в копальнях міді в Аібсебені, в Турингії, вийшло на страйк 14,000 робітників. Розпочалося пікетування, а рівночасно поліція концентрує свої сили.

Страйк звернений проти спроб компанії далі отримати заробітну платню, яка й так уже обтяга цього року на 15 проц. Реформісти старалися захопити провід над страйком, але це їм не вдалося. Страйк є під революційним проводом.

В суботу й неділю відбулася в Плавені парада німецьких націоналістів. Приїждло до сучаски з робітниками і збудовано барикади, щоб стримати фашистів. Кількох було поранених і 20 робітників арештовано. Підчас святкування фашистами дня сталевих подомів в Бреславі прийшло вчора до сучаски з робітниками. Багато робітників ушкоджено і 30 арештовано. Вчора вечером прийшло до сучаски між робітниками а фашистами в Лейпцігу. Кількох відіслано до шпиталю.

Сьогодні розпочався тут процес сімох фашистів, які 30 грудня вбили в Берліні комуніста Ноймана й поранили інших.

НІМЕЦЬКИЙ МІНІСТЕР В ЛІСБОНІ УБИТИЙ

ЛІСБОНА, Португалія, 7 червня. — Др. Альберт фон Баліганд, німецький міністер до Португалії, помер сьогодні від кулі убивці, який дав до нього кілька вистрілів. Убивцею є німець, який стріляв до міністра, як він відвідував німецький воєнний корабель "Кенігсберг" у місцевім порті.

П'ЯТЬ УБИТИХ В ЗАЛІЗНИЧІЙ КАТАСТРОФІ.

МІСТО МЕКСИКО, 4 червня. — Дешпа до газети "Ля Пренса" доносить сьогодні, що п'ять осіб було убитих і три особи були поранені під час розбиття тягарового поїзду 100 миль на північ від столиці.

БУВ. ПРЕСТОЛОНАСЛІДНИК КАРОЛЬ ПОВЕРНУВ ДО РУМУНІЇ

УРЯД МАПУ РІШИВ ПРОГОЛОСИТИ ПОГО КОРОЛЕМ. — В ЦІЛІЙ КРАЇНІ ЗАВЕДЕНО ЦЕНЗУРУ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 7 червня. — Тут вирішено, що бувший престолонаслідник Кароль, який несподівано повернувся учора аеропланом до Букарешту з кордону, має бути проголошений королем Румунії сьогодні вечером.

Прем'єр Ману оповістив, що він очікує королівської прокламації, яка прийме до відома поворот князя Кароля з "вигнання", й після того зреагує. Уважають, що Ману буде знову поручено скласти новий уряд, до якого мали би увійти представники всіх партій.

Князь Кароль, батько румунського хлопчини короля Михайла, прилетів до Румунії з "вигнання" в Парижі, перебувши сюди в 10 годин в п'ятницю вечером. Його стрінула мала група приятелів на аеродромі й негайно він скомуникувався з прем'єром Ману та міністрами на надзвичайній засіданні, щоб вирішити, в якій формі князь Кароль може конституційно брати участь у справах своєї країни.

Негайно розпочато переговори, щоб примістити його в регенції на місце його молодшого брата князя Миколи, що виїздить 18 червня за кордон на довшу поїздку. Щоб бути пригтованим на всяку емертальність, прем'єр запровадив теперішню парламентарну сесію до 14 червня. В цілій країні заведено цензуру.

Кароль вїхав з Парижа два дні тому, а до Букарешту прилетів аеропланом з Мінхену в Німеччині.

Кароль зрікся своїх прав до румунського трону 31 грудня 1925 року й вїхав з Румунії, зразу до Мілану в Італії, а потім до Парижа, де жив зі своєю коханкою Магдою Лопеску. Перед тим він був оженився з грецькою княгинею Оленою, яка мала сина Михайла, що тепер є малолітнім королем. Власне незадоволю по народженні дитини Кароль розвівся з Оленою і вїхав з Букарешту, щоб жити за кордоном зі своєю коханкою. Перед одруженням з Оленою він оженився був з дочкою румунського герцога Луїзі Ломбріно. Від цього подружжя також був народився син, але саме подружжя уневажнено.

Отаким звироднелих типів працюючої маси утримують величезним коштом на своїх племенах.

БЕРЛІН, 6 червня. — Румунія зістала відтята від довільного світа в 9 годині сьогодні вечером, коли уряд наложив гостру цензуру, щоб не допустити вїсток за кордон про поворот князя Кароля до Румунії.

Телефонування до Букарешту з інших європейських столиць, принесло відповідь з румунського телефонічного офісу, що "ми дістали приказ не сполучувати нікого з жадним телефоном в Румунії."

ВІЦЕКОНСУЛЬ ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ ФАЛЬШУВАВ ПАСПОРТИ

БРУКЛІН, Н. Й., 27 травня. — Перед федеральним судом ведеться тут розправа проти Гері Г. Гола, американського віцеконсуля у Варшаві, обжалованого за пачкування польських горожан до Злучених Держав на фальшиві паспорти. З ним ставали як його спільники Моріс Баскін, Юда Фашник та Малка Шніфкер.

Гол признався до вини. Він заявив, що всі факти, розкриті американським прокуратором Луїсдейом Генрі, який їздив до

Польщі на спеціальне слідство, є правдиві. Гол оповів, що він стринув Баскіна у Варшаві в 1929 році; Гол був тоді в грошевих клопотах і, не могучи вернути до Америки першого класово, зібрався вертати то в ааровім кораблем. Тоді Баскін запропонував йому шахрайські манушлути з паспортами. Гол виставив Баскінові ряд фальшивих паспортів, на які Баскін спровадив до Америки кількох польських горожан. Баскін заплатив за те Голю кількасот доларів.

ЛИТВА ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ПОЛЬЩІ

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 31-го травня. — Др. Давід Цавнус, литовський міністер закордонних справ, заложив у Лідзі Націй протест, в яким каже, що польські жовніри "масакрували литовців на окупованій території Віленщини" та що польське військо часто допускається там терористичних вчинків.

Сер Ерік Дромонд, секретар ради Ліги Націй, передав протест польському урядові, який відповів на це, що справа відноситься до одної події, яка мала місце в селі Дмитрівна, де кілька осіб було убитих і

кільканайцять поранених. Однією польський представник у Лідзі Націй додав до відповіді свого уряду таку заяву: "В таких випадках польський уряд мусить рішучо відкидати всяке втручання литовського уряду у внутрішні справи Польщі".

ФІШІ ГОЛОВОЮ КОМІСІЇ.

ВАШІНГТОН, 29 травня. — Конгресмен Гемілтон Фіш, що перший домагався розслідувати комуністичний рух у Злучених Державах, зістав назначений головою комісії, який поруче до перевірки слідство.

КАНАДА МАЄ 9,796,800 НАСЕЛЕННЯ

ТОРОНТО, Онт., 6 червня. — Місцева газета "Глоб" друкує сьогодні таку дешпу від свого оттавського кореспондента. Населення Канади офіційно підрахована на 9,796,800, що є збільшенням на поверх один мільйон від останнього перепису в 1921 році; коли населення офіційно подано на 8,788,000.

Від часу останнього перепису до 31 грудня 1929 року було 2,172,622 народжень і 938,866 смертних випадків. Таким чином природний зріст виписує 1,233,756. Всіх імігрантів від 1921 року було 1,130,659 і загальне число населення в теперішній час було би 11,152,455, але Канада втратила протягом дев'янох років 1,355,655 осіб, які вїхали до Злучених Держав, Великої Британії або інших країн.

ГЕНЕРАЛ МІНІСТРОМ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ВАРШАВА, 4 червня. — Генерал Славек Складковський зістав назначений міністром внутрішніх справ у кабінеті Барта на місце Генрика Юзефського, що зрецигував. У політичних кругах уважають цю зміну в кабінеті віщом розв'язання союму й росписання

нових виборів, що мали би відбутися слідуючої зими.

Назначення ген. Складковського до кабінету є відповіддю Пилсудського на опозицію маршала союму Дашинського до мілітаризації державного апарату та на його закиди, що Пилсудський "унеможливив працю важе трох соймав".

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TWICE WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA...

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпоророване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Дому, на розі вулиць Прічард і Мекґрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

ДОМІНІЯЛЬНІ ВИБОРИ В КАНАДІ ПРОГОЛОШЕНІ НА 28 ЛИПНЯ.

28 липня відбудуться в Канаді вибори до домініального парламенту. Громадяни, що мають право голосу, підуть 28 липня до виборчих "булів" і там загальним, прямим, тайним голосуванням, як це демократично каже, висловлять свою демократичну волю.

До виборів громадяни підуть під прапорами різних партій: консервативної, ліберальної, прогресивно-фармерської, лейбористської. Підуть також під прапором комуністичної, але про неї скажемо пізніше.

Ліберальна партія, яка тепер при владі, іде перед виборців на тарифному коніку, що його перед розв'язанням парламенту проголосив міністр фінансів Деннінг. Консервативна партія буде всіма силами старатися стягнути ліберальну з того коника. Прогресивно-фармерська буде підтримувати, щоб ліберальний коник не спитнувся на консервативну "козоду", а лейбористи з різних "незалежних" та "канадських" партій праці будуть бити за тим ліберальним коником, тримаючись за хвіст.

Велика парадна буда... З самогоном, з пивом, з обичайками, яких чимало ідеї виборів не виконуються. Хоч вибори будуть перед живими, то для різних жовтоблатних агентів буржуазних партій місяць лише буде тими живими, які родять тільки раз на чотири роки.

Комуністична Партія Канади, молода боєва, революційна організація візьме цього року участь у виборах із своїм десятком робітничих кандидатів. До виборів вона йде під тими самими кличками, з якими вона веде робітничтво та бідне фармерство в їхній щоденній боротьбі за кусок насущного хліба. М'янеї завжди програма одна: боротьба за визвіл працюючих з капіталістичного визиску.

Безробіття.

Зараз в Канаді величезне безробіття. Тисячі робітників без праці і без куска хліба тиньються по вулицях великих і малих міст, демонструють, атакують міські ради, звідки їх відправляють з ніччю, або в кращому разі годують обичайками, боню і пакуючи одночасно в тюрми тих, хто шим обичайкам не хоче вірити.

Підучи у вибори, комуністична партія першою ставить справу безробітних. Її домагання полягають тут в скороченню. Негативна допомога всім безробітним після юніонної плати з міських, провінціальних і домініальних фондів.

Повна асекурація проти безробіття, яку повинна заплатити капіталістична класа такими, які на неї має накласти уряд. Завідувати всіма допоміжними фондами повинні всі безробітні через вибрані організаціями безробітних комітети.

Скасування всіх законів про "волокитство", якими поліція тероризує безробітних і скасування всіх приватних бюр праці, поставивши нічний урядові бюра під зарядкування робітничих комітетів, які завідуватимуть асекураційною допомогою для безробітних.

Положення робітників.

Сім-годинний день праці і п'ять днів праці на тиждень для всіх робітників, з двохтижневим повноплатною відпуском а цілої році.

Усунення системи спід-ап у всіх індустріях, 15-хвилинний відпочинок два рази на день з платією; регуляція швидкості машини самими робітниками; усунення поштучної роботи.

Шість-годинний день праці в копальнях, хемічних і інших небезпечних індустріях і у всіх індустріях для неповнолітніх, що є ніше 18 літ віку.

Організована боротьба у всіх індустріях за підвищення плати і проти чорної лісти.

Скасування підземної і нічної роботи та роботи в небезпечних індустріях для всіх робітників і робітниць, що мають ніше 18 літ життя.

Однакова платня за однакову роботу для чоловіків і жінок.

Податки.

Скасування всіх посередніх податків, звільнення від податків всіх зарібників і бідних фермерів і встановлення ступеневого доходного податку.

Соціальна асекурація.

Пенсія для старих від 55 літ віку без ніякої дискваліфікації має бути встановлена 750 доларів на рік.

Безплатна асекурація на випадок слабости, загарантування повної плати для всіх робітників в часі слабости, повної плати для жінок 6 тижнів перед родами й шість тижнів після породів.

Повна платня, без ніякого попереднього оподаткування, для покалічених при праці робітників — така, яку робітник отримував в часі покалічення, і цим має завідувати вибрані робітниками даної фабрики чи індустрії тіло.

Домагання для молодих робітників і робітничих дітей.

Мінімальна платня для молодих робітників \$20.00 тижнево до 20 літ життя.

Встановлення робітничих шкіл при фабриках і індустріях для навчання молодих робітників в часі робітничого дня. Платня для молодих робітників повинна бути після юніонної скалі. Такі школи повинні бути під зарядкуванням вибраних фабричних робітничих комітетів.

Заборона праці для молоді ніше 16 літ життя у всіх індустріях; безплатна пожива, одяг, переїзд і шкільні принадлежності для всіх робітничих дітей.

Скасування всіх імперіалістичних, милітарних і реакційних равчань в школах, усунення цих навчань із шкільних підручників і т. ін. Скасування кадетів.

Знищити протиробітничі закони.

Усунення так званих "бунтівничих" кляузлів в кримінальному законі. Скасування депортаційного акту.

Скасування всіх законів, що відбирають в робітників право організуватися й страйкувати; скасування всіх законів, що забороняють пікетування.

Скасування всіх законів, яким вживається для здушення свободи слова, свободи преси і свободи зборів робітничої класи. Вулиці, парки і парки у всіх містах Канади повинні бути проголошені відкритими і вільними для робітничих мітингів і демонстрацій.

Натуралізація всіх робітників-імігрантів по приїзді їх до Канади без ніякої дискваліфікації за політичну приналежність. Знесення депозитів для виборчих кандидатів.

Знесення всіх виборчих заборон.

Домагання бідних фермерів Канади.

Усунення всіх податків для бідних фермерів.

Усунення всіх моргеджів з бідних фермерів.

Заборона викладати фермерів з ферм за незаплатінені ренти, або за затримінені податки та довги.

Заборона колектування довгів та податків з тих бідних фермерів, доходи яких не перевищують \$1,000, плюс зерна потрібного на насіння.

Під такими кличками іде комуністична партія в домініальні вибори. В цих кличках зайдуть ще деякі зміни, вони будуть поширені й виснені. Тому робітничтво й бідне фармерство повинно солідно стати за цими кличками й поірати кандидатів компарті там, де вони будуть кандидувати.

ПОВСТАННЯ СЕЛЯН В АПУЛІІ ПРОТИ ІТАЛІЙСЬКОГО ФАШІЗМУ.

Хоч яке коротке наведене з недавніх телеграм повідомлення про повстання селян у південно-італійській провінції Апулія, проте цілком ясно, що тут ідеться про велику масову акцію, яка завдала нового дошкульного удару фашистській диктатурі.

З поданої інформації видно, що Муссоліні не наважився вийти проти повстання звичайне військо, бо воно вже "не певне". Фашистська воєдця, що здебільшого самі є селяни, замість "пильнувати залу", отворто пристали до повстанців.

Проти повстаючого селянства довелося вислати карабинери (страляцьві жандарми); але повстанці, озброївшись вилами та списами, дали їм відсіч, відкинувши їх до касарень, де вони й забарикадувалися. Під час повстання селяни штурмували приміщення фашистської організації та установ, зокрема податковий відділ, і спалили їх. Крім цього, зруйновано телеграфний та телефонний зв'язок. Лише після цілого дня боротьби присили вивіджені з найближчого порту Таранто військові морські панцирники, що протягом цілої ночі обстрілювали селян.

У наслідок боїв вбито 70 осіб та кількасот поранено. Фашистська влада, звісно, зараз же вдалася до репресій, заарештувала 300 селян і запровадила в цілому районі стан облоги.

Такий у загальних рисах хід подій в Апулії, що зчинилися на тлі гострої економічної кризи та вестерноного податкового тягару. З цього погляду повстання в Апулії навіть не являє собою чогось нового, а є лише ще одна ланка в тому ланцюзі революційних виступів італійських трудящих мас, що останніми часами чимраз гучніше виявляють своє незадоволення з фашистської диктатури, загострюючи ту кризу, якої воно вже давно зазнає.

Недавній пленум ЦК компартії Італії у своїй резолюції, яку затвердила поширена президія ВККІ, про "загальне становище в Італії, стан компартії та її найближчі завдання" вже відзначив характеристичні риси кризи італійського господарства — з другого. Поширившись завдяки реорганізації, збільшивши свою продукцію, італійська промисловість опинилася перед звуженням внутрішнім і зовнішнім ринком збуту і через це такі головні галузі італійської промисловости, як автомобільна та шовкова зазнають гострої кризи. Знамениті авто-виробні "Фіят", що можуть видавати 500 автомашин на день, виробляли минулого року пересі-

но тільки 130, а наприкінці року навіть тільки 40. Гострої кризи зазнає також механічна промисловість, шерстяна та інші. Звідси — настані на заробітну платню, величезне безробіття й нечувані злидні мас. Ще більше заходи фашистської диктатури далися в знаки сільському господарству. Тут усі заходи фашизму, його так звані "бої" за хліб, за рик та інші кампанії, а надто податкова політика, спрямована на користь тільки поміщиків та проти трудящих селян і наймитів. Уже цілком зруйновано десятки тисяч середньозем-

ельських господарств, а в багатьох районах виявляється деградація (занепад) і дубожіння селянського господарства. Тим то в італійських селах безробіття вже набрало величезних розмірів, і хоч ніякої реєстрації безробітних наймитів в Італії нема, проте відомо, що число їх вже більше, як півмільйона. Загальна криза італійського господарства, на тлі якої дедалі більше загострюється політична криза фашизму, вже така тяжка, що навіть фашистські ватажки більше не ховаються з нею.

М. Ц.

ВІД ОБОРОНИ ДО НАСТУПУ.

Революційна хвиля безробітних в Польщі зростає. — Безробітні атакують соціал-фашистські міські управи. — Поліція стріляє в робітників, але робітники не уступають. — Робітники організують загони самооборони перед поліцією. — Мобілізовані до війська робітники бунтуються. — Селянство приєднується до боротьби.

Катастрофічна господарська криза, загострення суперечок і заколотів у фашистському таборі та прискорення темпів революційного руху, — такі ті основні моменти, що характеризують теперішнє становище в Польщі.

По цілій країні частішають стихійні масові виступи робітничества в обороні своїх повсякденних інтересів та потреб. Роль комуністів підчас цих виступів дедалі більшає. Революційні борці, яких фашизм кидає до в'язниць, раз-у-раз заступають нові активні робітники.

Виступи робітників мають дедалі виразніший бойовий характер. Демонстрації чимраз агресивніше виступають проти фашистської поліції, шораз частіше лунають гасла: "Геть фашистську диктатуру! Геть соціал-фашизм! Хай живе робітничо-селянський уряд! Хай живе диктатура пролетаріату!" Частішають випадки, коли під час демонстрацій робітників переходять до наступу на поліцію і намагаються розоробити її (Влоцлавек, Сосновець, Здушка Воля, Вільно).

Дуже збільшується останніми часами революційна активність серед безробітних. Намагання фашистського уряду зламати єдність безробітних величезним збільшенням безробітним категоріям безробітних, а також спроби уряду та його соціал-фашистських агентів обдурити безробітних, обичайно їм запомогу натурою та обезличення, не дають ніяких наслідків — там само, як і терористичні заходи. Сподіванки на те, що в зв'язку з весняним сезоном зменшиться безробіття теж не справдилися; якщо воно цього року і зменшилося, то лише дуже мало. Тим то по цілій країні котяться могутні хвилі надзвичайно бурливих демонстрацій безробітних.

Демонстрації безробітних проливають цілком лави поліції і штурмують фашистські та соціал-фашистські міські управи (Вільно, Наб'яниці, Томашов Ма-зо в едлькві, Торі, Зєрґе, Катівіці). Навіть найбільш бурливих демонстрацій безробітних. Дедалі частіше виступають організації робітничої самооборони підчас масових мітингів та демонстрацій, як от під час масового мітингу з участю комсупутатів союму т.т. Керуцького та Гаврова в Деліно під Варшавою. У тому мітингу взяли участь 2,000 робітників цукроварень та селян із сусідніх сіл. Учасники мітингу ввесь час чинили опір наскокам поліції та озброєних фашистських банд, де було душ із 150, і дали їм відсіч. У Загуржі під час мітингу, з участю комсупутатів тов. Руська поліція нічого не могла вдіяти проти переможної сили робітників, згайно виплатити запомогу від безробітних, запровадючи вжити сили. Водночас група безробітних цюс із 1,000 осіб штурмувала браму магістрату й обложила весь будинок. Проти безробітних вивидили всю поліцію міста Радома та околиць, але лише по довгий боротьбі, і коли магістрат уже почав виплачувати запомогу, в військові табори.

Про підслення революційних настроїв в Польщі свідчить також збільшення симпатій до Радянського Союзу. Ніщо не захоплює так робітничо-селянські маси Польщі, як правда про Радянський Союз. Про підслення революційного настрою в робітничій класі яскраво свідчать події, що відбулися недавно підчас пробної мобілізації запасних у Лодзі. Мобілізовані робітники (цюс із 1,000 душ), що їх поліція силоміць повитягала з фабрик і заводів до касарень, відмовилися взяти участь у військових вправах і виступили проти поліції та жандармерії. Водночас коло касарень зібраних жінок та матер мобілізованих і вимагали, щоб їх звільнили. Сутинки в касарнях та поза ними, коли багатьох поранили, тривали цілий день, аж поки мобілізованих звільнили. Але найактивніших із них передали військовій владі, і вони ще і досі сидять у в'язниці.

Для теперішнього становища в Польщі характерна також дикладня певної розбіжності, що була між робітниками та селянським рухом. Революційний селянський рух тепер чимраз більше обіймає маси власне Польщі, що досі завжди відставали від Західної України та Західної Європи. Про це свідчать вибори до союму, що відбулися в Сандомирській округі. Недавно відбулися також революційні виступи селянства проти земських заходів фашистської диктатури, а тепер частішають випадки, коли селянство відмовляється платити податки і навіть дедалі активніший опір насильному стягненню податків.

Процес зростання революційної активності робітничо-селянських мас відбивається також у зв'язках бою, що відбуваються по Західній Україні та Західній Білорусі проти польської окупації, а також проти націонал-фашистів, які дедалі отвертіше слугують польському фашизмові й спільно з ним протистояють руку на схід до Києва та Мінська. У цих боях революційний пролетаріат дедалі більше стає тегетомом в національно-визвольному русі.

Дотеперішній контр-наступ пролетаріату Польщі дедалі виразніше, хоч і не завжди рівномірно, перетворюється в наступ і переростає в нападні бої проти фашистської диктатури.

У світлі наведених фактів і на тлі катастрофічної господарської кризи шоком зростає загострення суперечки у фашистському таборі та ті зміни, що відбуваються у цьому останніми часами (вихід окремих ватажків з урядового б'юроку тощо). В урядових та військових колах, серед фінансових та промислових магнатів, а також серед поміщиків, організації яких цілком зрослися з урядовим апаратом, зростають тенденції до імперіалістичної авантюри. Імперіалістична експансія (поширення) та завзята боротьба з революційним рухом стають гаслом дня. Всупереч офіційним "мирним" декларациям чимраз більше провадять готування до війни, і в цьому фашистській диктатурі пильно допомагає також "непримиренна" опозиція "лівих" та центру. Але революційні робітничо-селянські маси, що гартуються в повсякденних класових боях проти фашизму за провідом компартії, розбіють імперіалістичні плани буржуазії та повалять її фашистську диктатуру.

Р. Яковський.

КАРА СМЕРТИ.

В Англії палата лордів привернула 44 голосами проти 12 устун з закону про військо, що передбачає кару смерті за шпонування та дезерцію. Подата громад скасувала була цей уступ.

Сторінка Робітничих Кореспондентів

ТОВАРИШ РОБКОРН!
Поміть до своєї сторінки з фабрик, з майнів, з сіл, з адміністрації, з фабрик і з сіл усюди і про все!

ТОВАРИШ РОБКОРН!
Поміть до своєї сторінки з фабрик і з сіл усюди і про все!

НЕ ЗАСУДИЛИ ЗААРешТОВАНИХ НА ПЕРШЕ ТРАВНЯ В КЕЛГАРИ.

Келгари, Алта.
На 7 травня відбувся суд над товаришами й товаришками, які зістали арештовані на 1 травня. Як було подано попередньо, що обвинувачено їх за "підбурювання до розриву", описи судді змінили обвинувачення на "бравня участі в незаконній збірці".

В середу 7 травня прочитано обвинувачення, що підсудних судять за те, що вони "маскують в параді без перміта". За це є лише грошова кара. Шлях процесу тривав лише кілька хвилин. Участь брав лише шеф поліції, суддя й адвокат КРОЛ. Підсудних нічого не винувували. Карні заклади по п'ять доларів з коштами.

Наша міська поліція одорою поширилася в голову, коли побачила в новинах, що у великих містах, так як Вінніпег, Нью Йорк, Берлін, поліція не вмішувалася, а в такій малій містечку як Келгари вона думала пошекетатися, а то вилало інакше, і тому всі попередні оскарження були відбиті.

Слід згадати, що в перші 4 дні травня відбувся у Версеті театральний протестний мітинг проти терору й погрому поліції в день 1 травня. Театр був заповнений робітниками. Головним бесідником був т. Морфі, директор організатор КПК.

У своїй п'ятигодинній промові т. Морфі вказав на працю соціал-демократів та великого ролу лейбористів. Ядерно амальовану працю "робітничого уряду" в Британії. Викрити діяльність лейбористів і великих

угодників якраз добре в нашій місцевості, бо тут є "лідер" лейбористів до провінціального уряду, а тут на 19 червня мають бути вибори.

Тов. Морфі, викриваючи їх діяльність, сказав, що у виборах цього округу комуністична партія ставить і свого кандидата. Цю рішучку прийнято з одушевленням.

На цю вічу виступала молода товаришка від комсомолу, заклинаючи молоді, щоб вступили до Лиги Комуністичної Молоді.

Голова вічу, тов. О'Соліван віддав резолюцію протесту, в якій виступалося ганебну працю поліції, з фашистами на чолі. Резолюцію прийнято повстанням з місяць одноголосно.

На 7 травня в 7 годині вечора відбулось масове віче під голім небом, на якому промовляли: О'Соліван, Фармер і Морфі. Промовці розказали присутнім про хід розправи й делі викривили роботу лейбористів-реформістів. Було оголошено слухачів.

Заміне ж те, що робітничий шай місцевості починає пробуватися й інтересується робітничими справами. З цією метою робітники поприходили і взяли участь у масових вічах, а преса віча комуністичні бесідники заставили їх додумати.

Тут провадиться велика боротьба між провінціальною партією виборів. Мають прийти сепаратистські "лідери" П. П. Праці опускати свої "ягонькі крики" шеля виборів.

Степанюк.

И НАДАРМО ЖДАЛИ ЦІЛІСІНЬКУ НІЧ, БАТЬКО НЕ ПРИБУВ.

Келлі, Ман.

Це ще було з кітчим березня ц. р. Одного разу вийшов з цієї місцевості один фармер з величезною фірмовою дров'яною спродати й купити деяке чотрібітнічне в хату. Спродати той фармер оту фірмову дров'яну картію ново записавши в бетліну. Він вступив до того віча, де повинався. За маду хвилину й не стало вже цієї фірми дров'яної. Проще, Вертає він до дому, а надворі саме злилася заметіль.

Діти з маткою заграють батька вестерніме, заграючи по хвилину у вічко. Й надармо ждали цілісіньку ніч, бать-

ко не прибув. Аж другої днини вони довідалися, що їхній батько лежить в шпиталя й дограв.

Зговорившись про цей випадок, чи так у значній будувальній базилі говорю й черга тутешній фармерам, щоб перед платили собі українську робітничо-фермерську газету. Та відповів в недовго з них є, це відповівця газета, і що як завжди, більшовицька газета не згадує одиноким разом шопише правду усім робітникам і більшовицьким фармерам, і її по новині читати самі робітники і більшовицькі фармери.

Я. Г.

ПЯТНУЄМО ГАНЕБНІ ВЧИНКИ ПЕТЛЮРО-ЄФРЕМІВЩИНИ.

Вест Торонто, Онт.

Дня 15-го травня ц. р. відбувся в нас масовий мітинг, на якому промовці розказали про ганебну роботу петлюро-єфреміської чорносотенщини. Першим бесідником був т. Каша, який говорив про міжнародні світові події, та підру роботу української жовтоблатки в поборюванні робітничого руху.

Другим бесідником був тов. Шатувський, що якраз цього вечора переїздив через Торонто і привагдно виступив з довгою промовою про ганебну діяльність петлюро-єфреміщини. Появу т. Шатувського присутні стринили гучними оплесками. Пого промову слухали з зацікавленням, час від часу переривали оплесками або сміхом на адресу

ХТО БАЖАЄ ВЧИТИСЯ АНГЛІСЬКОЇ МОВИ В СЛОВІ Й ПИСЬМІ?

Освітній комітет при відділі ТУРФДім у Вінніпегу влаштує на літні місяці, ЛІПЕНЬ І СЕРПЕНЬ, курс англійської мови. Коли число курсантів збереться що найменше до 80, тоді курс той відбудуватиметься в публічній англійській школі й вчитиме англійської мови фаховий вчитель, англійсь. Якщо число курсантів буде менше, тоді навчання англійської мови буде провадитися в тих самих місцях в Українській Робітничій Домі. Й тому, хто бажає вчитися англійської мови, хай зголосять вже до секретаря відділу ТУРФДім тов. Кашака кожного дня вечером.

Освітком.

СЛАВЕТНІЙ ПОХІД "КРАСІНА".

У травні 1928 року італійська експедиція під командою Нобіле вилетіла на дирижаблі "Італія" на північний бігун, якого досягла 23 травня. Коли вона поверталася, почався шторм, оболонка дирижабля взялася кригою, дирижабль знизився і, коли сідав, переломився. Одна gondola з частиною людей лишилася на крижині, другу віднесено на 30 кілометрів від цього місця.

Перша група з Нобіле мала радіо і завдяки йому дізналися про катастрофу. Першу звістку прийняв радянський радіоамактор, і зразу ж радянський уряд вжив найенергійніших заходів урятувати учасників експедиції. Надзвичайно хутко вийшло в Північно-крижаній океан два льодолоди "Мадігін" і "Красін" з літаками.

Завдяки хоробрості, самовідданості, витривалості команд, завдяки героїзмові літунів Чухновського, "Красіну" пошалося врятувати більшу частину експедиції Нобіле. Це викрив красінів світовою славою. Але "Красін" врятував ще німецький пароплав, що мав близько 1,500 пасажирів і мало не загинув.

Відремонтували пошкодження, "Красін" зробив новий небезпечний похід, щоб урятувати Амундсена й решту експедиції і здобув багато наукового матеріалу. СРСР зробив усе можливе для врятування експедиції. Цим він довів свою відданість науці.

Хочете довідатися про цілу подорож "Красіна" — купіть собі книжку "Красін", яку дуже популярно написав учасник походу і яку видало Робітничо-Фермерське Видавниче Товариство в Канаді.

Книжка коштує лише 50 центів. Організація, що замовляють гуртом, для продажі, дається великий опуст. Замовлення засилайте на адресу:
WORKERS AND FARMERS BOOK STORE
600 Selkirk Avenue — Winnipeg, Man.

цих патріотичних ватажків. Класова боротьба застановляє нас сьогодні думати і говорити про ці події не тільки тут в Канаді та буржуазних країнах, але й навіть в Радянському Союзі.

Вороги робітничого руху кричать, що в Радянському Союзі нічого селянства, а на Україні по їхнім словам то вже мало хто залишився. Та тут вірніше питання, яке селянство, та як його ніщити? Розуміється, що галайті-куркулям не дається наживати коштом селянства чи незаможників. Досить з них старих мас та тих кілька літ по революції. Тепер там переводиться на система, за яку боролися революціонери, проливали своє кров та сідали по тюрмах десятиліття.

Не за це скидали царят, щоб

Робкер.

СЛУЖБА НАЙМИТІВ КАПІТАЛУ.

Нові Марші, Онт.

Був я в Нових Маршах на зборі фармерів. У їх промові був той один ХНДович, комуністичний агент. Це спочатку він, щоб пізнати більше до фармерів і облігати свій вплив на їх, завіз побіти ставати в обороні робітників і більшовицьких фармерів. На цьому зборі він виступив одні панок вже відкрито проти робітників і більшовицьких фармерів, а головню проти українських робітничо-фермерських організацій. Цілу свою промову скеровував проти трудящих Радянського Союзу, захвалюючи лад країни долара. Я слухав його промову й

дівське, а далі й собі зголося до слова й представив жахливий стан життя робітників і більшовицьких фармерів, та боротьбу трудящих за країну умовний життя. Так само я вказав, чому промовчух отой агент злинене життя робітників і більшовицьких фармерів і страше безробіття по усіх капіталістичних країнах, а на травлю проти Радянського Союзу. Видно, що служба капіталістичних агентів є воли однакова. Та трудящі вже зачинають пшавати своїх справжніх ворогів, хоч вони й ховаються за патріотичну маску.

Простар.

МІЙ КРАЯН ГОТОВИТЬСЯ ДО "ГОЛОЇ", НЕ ХОЧЕ СЛУХАТИ "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".

Гемілатон, Онт.

Зайшов я одного разу до одного краяна, щоб побачитися з ним, бо вже давно був в його. Дивлюся, а мій краян сидить собі коло стола й не деклядає робітничій газеті, не вірить й мені, бо я не вірю в бога й почев зарав матюкатися. Я гадав, що мені доведеться відійти від його з потовченим голодом, одначе, якось обійшлося зра меншому. Галих затемне них і обкурених попівських кадильсь робітників та робітників це чимало, але й вони незалежні самі й зачать, що їхня ві-

ра, яку вчили у їх пош не знає їх від трх мінут, що відбуваються зарад до усіх трудящих, й вони пристануть тільки в бовні лави робітників і робітниць та боротьбою шдуть проти твету й визиску.

Г. С.

ВСТРОЇЛИ КОНЦЕРТ.

Сімко, Онт.

В нас відбувся концерт, на якому було чимало робітників і робітниць не лише української національності, але й англійської. Концерт відкрив коротким привітом тов. П. Шавурський, висловивши ціль владання концертів, які встроюють наші робітничо-фермерські організації.

Програму концерту виконали молоді товариші з товаришів зі Секції Модері ТУРФДім. Програма була багата й різноманітна. Були гуртові й сольові спів, декламатія, народні танки, промови, грали теж музичні твори на мандолінах. Публіка вітала усі виступи виконавців гримкими оплесками.

Посередни програми промовив тов. Гриць Лихач, пояснюючи присутнім завдання наших робітничо-фермерських організацій. По скінченні концерту промовив ще молодий тов. Ф. Годтовський, диригент нашої оркестри й хору, заклинаючи присутніх вступати в лави організованого робітництва. Після концерту була товариська забава.

Член РЗТ.

НА ПРАЩАННЯ ТРУДЯЩИМ КАНАДИ.

Руан, Кве.

Я зараз вертаю назад у ті сторони, відки я прибув в Канаду. З мене вже вибрав капітал останні сили й здоров'я, позинивши мене нездатного у дальній праці на прожиток. Отак я доробився в країні долара. Прихав здоровий, дужий, зараз вертаю дозбавлений усією силою.

За весь той час мого побуту в Канаді я читав радо нашу українську робітничо-фермерську пресу. Те знання, що й його пабу з "Українських Робітничих Вістей", я нестиму далі у ту країну, де класова боротьба ведеться ще гостріше.

На відвід я ширю працюю усіх робітників, робітниць і більшовицьких фармерів й бажаю їм тісніше об'єднатися навколо робітничо-фермерських організацій, що завяжуть їти на фронт класових боїв. Пращайте!

Г. Рушак.

ЧИМАЛО ГОСТЕЙ ПРИБУЛО НА КОНЦЕРТ.

Ренфрелі, Алта.

На 25 квітня до нас прибула мажоритова оркестра з Едмонтоні, Алта., з концертом. З ними прибув тов. І. Клібановський. На концерт зійшло чимало фармерів, щоб послухати співу й музику молодих товаришів з Едмонтону. Сати Фарм. Дому була заповнена слухачами.

Вчас відпочинку молодих товаришок промовив тов. Елібановський. Він вказав на ту освітню організацію "Фабрика українських робітничо-фермерських організацій" та класові бої усіх трудящих світу й Канади. Промовив тов. Клібановський слухали присутні фармери з гучною заввагою.

Присутній.

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ В ПРОВІНЦІОНАЛЬНИХ ВИБОРАХ В АЛБЕРТІ.

Зараз по цілій провінції Алберті гарячкове приготування до виборів, які мають відбутися 19-го червня цього року.

Комуністична партія поставила своїх кандидатів у чотирох округах, як слідує:

ЕДМОНТОН — Тов. ДЖ. ЛЕПКМАН, заслужений працівник серед робітництва. Едмонтонські робітники повинні взяти активну участь у виборчій кампанії.

КЕЛГАРИ І ДРОМГЕЛЕР — Тов. ДЖ. О'СОЛІВАН, якого поминала не тільки партія, але й майнери у Вейн.

КРОВС НЕСТ ПЕС — Тов. СОДВОРД, майнер з старої Англії і активний серед майнерів в Кровс Нест Пес.

Канадська Партія Праці також має в цих округах своїх кандидатів і комуністичній партії прийдеться звести завзвту боротьбу проти соціал-реформістів та їхньої спекулянтської політики.

Робітники! Приходіть на масові передвборчі мітинги, що їх скликає Комуністична Партія Канади, щоб почути промовців, які будуть промовляти про сучасне положення, про політику буржуазних партій, в тому числі й про політику лейбористів, які є нічим іншим, як додатком до буржуазних партій.

ПОПІВСЬКІ МОЛИТВИ Й ЗАКЛИНАННЯ ПЕРЕСТАЛИ БУТИ СТРАХІТТЯМ.

Лашін, Кве.

Якоюсь раз іду я вулицею попри православну церкву й чую, як давають на мене бжеб. А то було саме вчас моїх протів Радянського Союзу. Й до Лашін прибуло два попи, щоб "помолитися" за скарання більшовицького голодом ботом. Й став з боку й шепотів, скінпав від тих "попівських" паракфиди до православної церкви. Між іншим ними було чимало свідоміших робітників і робітниць, які з цікавості, теж заходили послухати бжебних черодів проти трудящих Радянського Союзу.

Попів лашинський батюшка своєю проповіддю. Усе його байання було скероване проти СРСР та проти тутешніх свідоміших робітників, які виступають бурхотері для всієї черної рати й вказують трудящим бжебній та зломній шлях до кращого майбутнього. Лашинський батюшка остерігав і заклинав своїх парафган, щоб охманили більшовицькі, бо це зарала, щоб не хотілися з ними, не товариши.

Членів партії робітників.

МИ МУСИМО ВЗЯТИСЯ РІШУЧІШЕ ЗА ОСВІТНЮ ПРАЦЮ.

Дромгелер, Алта.

Коли взити під розвагу, в якому періоді робітничтво націоналістично-освітній комітет застановив над ним і започаткувати загальне читання для всіх робітників і робітниць. На такий читання мався читати інтересні статті з "Укр. Роб. Вістей", "Укр. Школенних Вістей" і "Робітників".

Зпершу було досить зашкваления і важке число слухачів учасників, але це не довго тривало. Не один говорив, що я там буду йти і слухати, як хтось буде мені читати, коли я можу сам собі прочитати. Й так поступенно читання зашвермо.

Тепер це та пора наступила, щоб витрачувати марно так багато дорогого часу. Ми живемо зараз в такому періоді, що нам треба боротися з пануючою класою. Й ми мусимо азятися ще рішучіше за діло.

Робітник.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ШИРІТЬ ОДИНОКИЙ РЕВОЛЮЦІЙНИЙ РОБІТНИЧИЙ ЧАСОПИС В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ В КАНАДІ

"THE WORKER"

"ДІ ВОРКЕР" висвітлює всі важні проблеми політичного життя, як краєвого так і міжнародного характеру. Широко інформує читача про класову боротьбу та міжнародний робітничий рух. КОЖНИЙ КЛАСОВО-СВІДОМИЙ робітник і робітниця повинні читати цей боєвий англійський часопис.

Передплата на рік коштує — \$2.00; на шість місяців — \$1.00.

THE WORKER

650 BAY STREET — TORONTO, 2, ONT.

Я СТАВЛЮ ВІДКРИТИ ПИТАННЯ ДО КАНАДІЙСЬКИХ ПЕТЛЮРІВСЬКИХ ВАТАЖКІВ.

Монтреал, Кве.

В Монтреалі, як і в кожній іншій індустріальній місцевості Канади є тисячі безробітних, що цілими місяцями шукають вже праці, а її важко знайти. Голодують десятки тисяч незаробляючих родичів, не мають праці, ні хліба. І в той час, коли трудящі Канади примиряються з голодом, петлюрівські ватажки в Канаді, що то по наказу римсько-папського і капіталістичного світу організували протести проти замишання церков і переселення "християн" в Радянському Союзі, а не в Канаді?

1. Чому шесакі "Українського Голоду" не закликають до протесту проти замишання усіх українських шкіл на Західній Україні фашистським урядом Польщі? Більше три тисячі українських шкіл переміщено за шкільні польські, чому мовчать петлюрівські ватажки? 2. Зараз уряд Штудесакого заманив 500 православних церков на Косцюлі, а вже є на території понад 725 православних церков, чому мовчить про те "Український Голод" і не протестує?

3. Чому не протестують петлюрівці проти замишання читальних Пресовіт, Аудіо, кооператив урядом Штудесакого на землях Західної України, яку європейці петлюрівці Польщі? 4. Чому не протестують на півдні петлюрівці на чолі з "Українським Голодом" проти білого терору білополяків в Галичині, Волині, Наддніпрянщині, Холмщині? Чому не протестують проти армування українських шкіл на Буковині та чехування таких же шкіл школи в Чехословаччині?

5. Чому канадійські петлюрівці не протестують проти катування українських трудящих у фашистських тюрьмах Польщі, Румунії, Чехословаччині? Там же на смерть замучують українських селян і робітників, а шесакі "Українського Голоду" мовчать про усі ті криваві і жорстокі події і не протестують? 6. Чому шесакі "Українського Голоду" і інші контрольно-революційні преси не пишуть про робітничу справу, от хоч би про теперішню безробіття в Канаді та голодування і боротьбу українців? Пресині своє галетю пасиву віддають петлюрівці поміж українських

фермерів і робітників в Канаді, тому й повинні писати про справу, яку доторбують лише робітничі і фермерські організації.

7. Чому "Український Голод" не протестує проти того, що хоч би в Монтреалі на вулиці Шербрук замкнули православну церкву й переробили її на фабрику, де на цій території стіни виліпили навіс фабрики компанії? Як же все так є, що петлюрівці бачуть все те, що діється в далекому Радянському Союзі, а не добачують нічого навколо себе?

ЧЛЕНИ І ЧЛЕНКИНИ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ І РЗТ У ВІННІПЕГУ СПІШАТЬ НА ДОПОМОГУ СВОЇЙ ОРГАНІЗАЦІЇ.

Вінніпег, Ман.

Капіталістична криза, яка поставила в скрутне положення робітництво і бідне фермерство не лише в Канаді, але й у всіх капіталістичних країнах, не могла не відбитися матеріально на нашій організації ТУРФДІМ і на нашій робітничо-фермерській пресі. Дуже тяжко приходить нашій організації і нашій пресі боротися за своє існування зараз, коли страшенно безробіття охопило сотки тисяч робітників в Канаді.

З огляду на це безробіття, підприємства, які час від часу влаштовують місцеві відділи ТУРФДІМ, не приносять так доходу, що минулими роками, коли безробіття було менше, так що зараз ніяк не можна покривати витрати утримання будівлю. Тому уряд відділу ТУРФДІМ кілька разів обговорював на своїх засіданнях план сплати певних довідів і між іншим приніс перед місячними зборами членства, які відбулися на 3 червня, пропозицію, щоб всі члени місцевого відділу ТУРФДІМ, які купували вугілля і дрова у Робітничо-Фермерській Кооперативі у Вінніпегу, зрештоси звороту зиску, який ця кооператива звертає своєю покупцями, на користь місцевого відділу.

По короткій дискусії пропозицію уряду прийнято і багато присутніх членів підписали у поважженні, на відставі якого уряд Робітничо-Фермерської Кооперативи має виплатити зарплати відділу ТУРФДІМ той зиск, який їм, як покупцям кооперативи, належить за останній діловий рік згаданого кооперативу.

В кілька днів на місячних зборах вінніпегського відділу РЗТ т. Кобзен, на призначенні уряду відділу ТУРФДІМ, реферував про цю справу і зважив членів РЗТ, щоб вони пішли складами членів відділу ТУРФДІМ і зрештоси звороту зиску в користь організації.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

й мовчать про найкритичніші найвідкритіші питання й дії?

Та шкода більше запитання, бо на їх не поважуватися відповісти наемники капіталу. Оті формалі тільки й знають годити своїм панам? Однак, на ті питання дають українські трудящі Канади свої відповіді в недовгому часі. А ця відповідь буде: Відтягнути нове злізство від петлюрівських гнідів й об'єднатися навколо українських робітничо-фермерських організацій Канади.

Безробітний.

скалати в Канаді є ще чимало таких фермерів, які не є вдоволені, коли наймит читає такий повчальний часопис як "Фармерське Життя". Наймит тоді вивав би, що він має мати наслідок бодай годину відпочинку й він не потребував би працювати так важко від ночі до ночі це й за мізерну плату, а то й за саму їжу лише, як це буває.

Я хочу написати ще й те, що не бракує й таких чоловіків, які говорять, що чоловік не має потреби робити жіночої роботи, це б то садити бараболю, сипати, чи копати тощо. Одне я хочу сказати, що це з пошарпаного таке говоріння. В господарстві час від часу треба робити порядки в хаті, на подвір'ю, чи в яким іншому будинку така робота буває для одної особи часом заводу і через те порядки повинні робити турмом всі домашні. Так скорше зробіть і нікому не вучитесь. Де-коли жінки мають забагато праці в городі, отже й тут поміж мушкетерів може багато вклекнути жіночу працю.

Ф. І.

Це показує, що свідоме робітництво цинить своєю організацією і готове кожної хвилини прийти й на допомогу в прикрий потреби.

Треба вірити, що ті члени наших організацій, які ще не підписали своїх уповажлених зарплати Робітничо-Фермерської Кооперативи, бо не були на зборах, зробіть це в короткому майбутньому. Тим вони дадуть доказ, що вміють цинити свою організацію і поможуть їй в теперішній тяжкій боротьбі, яка є наслідком страшного безробіття.

На місці буде додати, що тут нема нічого примусового. Все ж таки всі ми знаємо, що ніякого звороту ми не одержимо, як би ми купували паливо в приватній компанії. Це не те що не дається з нами зисками, але дуже часто кривдять нас на вагі. Робітничо-Фермерська Кооператива дає певну вагу, а вже це саме приносить нам найбільшу користь. Окрім цього при кінці свого ділового року розділює вона зиск між своїх покупців. Цей зиск має тіти до кишені приватних компаній, як би ми не мали своєї власної кооперативи.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

Треба вірити, що всі члени наших місцевих організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі і які є покупцями нашої кооперативи, підуть солідарно товаришів, що вже відгукувалися на поклик місцевого уряду ТУРФДІМ і зрештоси своїх зисків в користь організації. Цим вони себе дуже не оскорблять, а організації поможуть дуже багато.

КУПУЮЧИ ЦИГАРЕТКИ БОКІНГЕМ ВИ ДІСТАЄТЕ ПОВНУ ВАРТІСТЬ СВОЇХ ГРОШЕЙ. Є це найкращіші цигаретки, які можна дістати. Цигаретки з привабливим оригінальним запахом. Приємно-легкі, пахучі і вдоволяючі—кожна Бокінгем цигаретка є розкіш для курця.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

Бокінгем є добре роблені і задержані добрими з фабрики аж до курця патентованою пачкою. Бокінгем цигаретки є всі доброякісні. До їхнього виробу уживається доброго тютюну і тому в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що кажеться — нема купонів, але є якість.

ПРИНИМАЄМО ПЕРЕДПЛАТУ НА СЛІДУЮЧІ РОБІТНИЧІ ЧАСОПИСИ Й ЖУРНАЛИ:

- ПРОЛЕТАРСЬКА ПРАВДА. Щоденна газета. Виходить в Києві. На рік \$6.00
РАДІНСЬКЕ СЕЛЮ. Виходить тричі в тиждень в Харкові. На рік 2.00
ЧЕРВОНІЙ ПЕРЕДЬ. Сатирично-гумористичний двохиляк. Виходить в Харкові і коштує на рік 2.00
НАРОДНИЙ УЧИТЕЛЬ. Газета рад. фінансування. Виходить що тиждень в Харкові і коштує на рік 3.00
ПРОЛЕТАР. Перша укр. робітничая газета в Аргентині. Виходить в Буенос Айрес що тиждень. Передплата на рік 3.00
ГРИБУНА РОБОТНИЧА. Польська робітничая тиждень газета. Виходить в Дитройт, Зауені Деравах і коштує на рік 2.75
УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ. Виходить в Нью Йорку щодня. На рік 9.00
Недільне видання "МІЩ" в багатьох об'ємах з ілюстраціями на рік 2.00
THE WORKER. Одинокий комуністичний часопис в англійській мові в Канаді. Виходить в Торонто і коштує на рік 2.00

ЖУРНАЛИ:

- ЗНАННЯ. Двохиляк ілюстрований науково-популярний журнал. Виходить в Харкові і коштує на рік 5.00
МУЗИКА МАСАМ. Місячний масовий музичний журнал. Виходить в Харкові і коштує на рік 3.00
ШІЛУГ. Літературно-художній ілюстрований журнал місячник. Виходить в Харкові. Передплата на рік 3.00
ШЛЯХ ДО ЗДОРОВ'Я. Орган Наркомздоровля УСРР. Двохиляк ілюстрований робітничо-селянський журнал. Виходить в Харкові і коштує на рік 3.00
ЧЕРВОНІЙ ШЛЯХ. Великий громадсько-політичний і літературно-науковий журнал. Виходить раз в місяць в Харкові і коштує на рік 9.00
ПРАВОЙ МАРКСИЗМУ. Науковий двохиляк — орган українського інституту Марксизму-Ленінізму. Виходить в Харкові. Передплата на рік 6.00
ЖИТТЯ Й РЕВОЛЮЦІЯ. Літературно-критичний і містичний журнал. Виходить щоміся

ПРИХОДІТЬ НА ЛІТЕРАТУРНУ ВЕЧІРКУ!

Багато книг читав, а мало знав. Багато книг вдалося користися, а ще більше некористися для практичних. Також робітникам розібратися в тому, що йому підносить рідні письменники. Не все для робітника є красивим те, що називається красивим письменством, є письменники, що красивими словами прикривають у своїх творах шкідливу для робітництва пропаганду.

В ПЯТНИЦЮ, 13 ЧЕРВНЯ, В ГОДИНІ 9-И ВЕЧЕРОМ В ШКІЛЬНИЙ САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ

ПЕРШУ ЛІТЕРАТУРНУ ВЕЧІРКУ

- 1. Що таке література і яке її завдання — доповідь т. Ленартовича.
2. Читання літературних творів — т.т. Лисенко, Смит і Штатувальський.
3. Свобідна дискусія й критика прочитаних творів.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ! ОРГАНІЗУЙТЕ СЕБЕ В ЛОМБЕР ЕНД АГРИКОЛЧОРАЛ ВОРКЕРС ІНДУСТРІАЛ ІЮНІО!

Організувати цю юнію започатковано у Вінніпегу для створення сильної зброї в боротьбі за організування тисяч неорганізованих робітників: лісових, рілних, будівельних, щоб вибороти їм кращі умови праці. З тою метою відбудеться

МАСОВИЙ МІТІНГ

БЕЗРОБІТНИМ ВСТУП ДО ЮНІ БЕЗПЛАТНИЙ, ЩОБ ПОПРОВАДИТИ БОРОТЬБУ ЗА ПОВНЕ УТРИМАННЯ. В ОРГАНІЗАЦІЇ СИЛА! ПРИХОДІТЬ НА МІТІНГ ЧИСЛЕННО!

ЧИТАЙТЕ НОВУ КНИЖЕЧКУ "ВІДГОМІН"!

Товариші й Товаришкі! Мабуть вам вже відомо, що наш відділ видав минулого року книжку під назвою "Відгомін". Видали ми цю книжку з двома причинами: по-перше тому, що написав її член наших організацій тов. М. Гарасимчук, а також тому, що вона містить багато цікавих фактів, які вказують на те, що ми повинні бути більш активними в нашій боротьбі. Книжка "Відгомін", це творіння організації, її автор т. М. Гарасимчук. Він має багато років сільськогосподарської роботи й як нестудуючий в праці немі член. Обов'язково, всі ми повинні її прочитати для себе по книжечку. Виділи, які взяли малу кількість повинні взяти більше, а ті відділи, які ще не взяли цієї книжки безумовно повинні це зробити.

ПУГІЛІСТИЧНІ ЗМАГАННЯ BOXING В ЧЕТВЕР ВЕЧ. 12 ЧЕРВНЯ В АМФІТЕАТРИ мік FRANK BATTAGLIA і PATSY POLLOCK

Товариші й Товаришкі! Мабуть вам вже відомо, що наш відділ видав минулого року книжку під назвою "Відгомін". Видали ми цю книжку з двома причинами: по-перше тому, що написав її член наших організацій тов. М. Гарасимчук, а також тому, що вона містить багато цікавих фактів, які вказують на те, що ми повинні бути більш активними в нашій боротьбі.

ДО ВІДОМА ТИМ, ШО ІНТЕРЕСУЮТЬСЯ НОВОЮ ЮНІОЮ.

Індустріальна Юнія Лісових, Рілних та переїздаючих робітників, що саме тепер є в процесі організації, повідомляє всіх інтересованих, що її тимчасовий офіс міститься в Bon Accord Block, Room 206 1/2, Cor. Main St. and Logan Ave., Winnipeg, Man.

ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д. В ТОРОНТО.

Жертви на скінчення Укр. Роб. Дому в Садборн, Онт., дня 27 квітня 1930. В нещодавній, 4-травня, 1930 р. відбувся в нас концерт, який виконали молоді товариші, що були початківцями як членами першої мандолінової оркестри в Торонто.

В. Головак \$50; М. Савчук \$35; П. Галачук \$25; М. Товрицький \$20; М. Галачук \$17.50; по \$10: І. Урбан, П. Рогожинський, В. Гаско, Т. Ягода, А. Малиш; по \$5: В. Шаповал, Т. Мороз, П. Кеннірада, М. Бонніро, В. Трухак, М. Шубай, В. Гурин, Ю. Мотик, Ю. Дзаквицький.

ОБІЗДКА МАНДОЛИНОВОЇ ОРКЕСТРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В ЕДМОНТОН, АЛТА.

Мандолинова оркестра відділу ТУРФДім в Едмонтоні вийде спочатком місяця липня на обіздку в провінції Альберта і дасть ряд прекрасних концертів в наступних місцях: Ендіроу — В четвер, 3 липня, в Укр. Народнім Домі. Пакан-Гайвей — В п'ятницю, 4 липня, в Укр. Фермерськ. Домі.

ДРУГИЙ РІЧНИЙ ПІКНІК.

Старанням Індустріальної Юнії Головаків Робітників в Торонто відбудеться в НЕДІЛЮ, 29 ЧЕРВНЯ 1930 в 11. годині рано НА ПЛОЩІ ГОМБЕР ВЕЛЕР ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

Dr. F. RYBAK (M.D., C.M., L.M.C.C.) Лікар, оператор і акушер з практикою в Шіаго, Монреалі і Вінніпегу. Оперативні виконані в шпиталі. Office: Cor. SELKIRK & MCGREGOR STS. — Phone: 55 323. Residence: 562 ALFRED AVE., WINNIPEG — Phone: 54 000.

ЖЕРТВИ НА РОЗБУДОВУ УРД.

На 26 квітня відбулося в нас масове віче. Слухачів було багато. На вічу промовляв тов. Сембай з Торонто від Провінції. У своїй промові він висловив міжнародній робітничий рух, зв'язуючи його й політичними подіями.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Старанням Польського Робітничого Товариства в Вінніпегу, відбувається в обідню, 11 червня, в 8.40 години вечером, в селі Польського Робітничого Дому ПОУЧАЧКА ДЕБАТА. Дебатовуватимуть різні товариші. Простіть всіх присутніх громадян.

ПЕРШИЙ ПІКНІК У ВЕГРЕВІЛІ.

Стараннями відділу ТУРФДім у Вегревелі, Алта., відбувається в нещодавній, 15 червня, на фермі т. М. Березана, одна миль на північ і пів миль на схід від Вегревелі ПЕРШИЙ ПІКНІК в місцевості Пінкнока програма дуже багата.

ПІКНІК І КАРНІВАЛ В МОНТРЕАЛІ.

Стараннями Комуністичної Парції Канади в Монреалі, відбувається в нещодавній, 15 червня, на філіяльській пікніковій площі ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ ПІКНІК І КАРНІВАЛ. На пікніку будуть різні спортивні гри і мандрівки. Цей час буде приурочений Робітничому Луту Оркестру. Закликається всіх робітників міста Монреалю прийти на цей міжнародний пікнік.

НА ПРОДАЖ 100-акрова ферма.

НА ПРОДАЖ 100-акрова ферма, в південній провінції Онтаріо, 20 миль від міста Гемілтон. Зраннього поля є 85 акрів, ліса 15 акрів. На фермі є відомі і добрі будинки. Земля добра без каменів. Інтересованих прошу писати на наступну адресу: PAWLO CEBROWSKI 184 BIRMINGHAM ST. HAMILTON, ONT.

ПОШУКУЮ сестри.

ПОШУКУЮ сестри, Елени Волкелюк і першого брата, Васіла Савчука, з села Бабин, повіт Заставна, Буковина. Вони об'їздили в Канаді. Прошу салати бажані інформації на наступну адресу: IWAN WOTKALUK Box 45, LIBERTY, SASK.

Dr. F. RYBAK

Лікар, оператор і акушер з практикою в Шіаго, Монреалі і Вінніпегу. Оперативні виконані в шпиталі. Office: Cor. SELKIRK & MCGREGOR STS. — Phone: 55 323. Residence: 562 ALFRED AVE., WINNIPEG — Phone: 54 000.

Сейнт Пол — В п'ятницю, 18 липня, в "Елкс" салі.

Спеден — В суботу і неділю, 19 і 20 липня, в Укр. Фермерськ. Домі. Данинг — В понеділок, 21 липня, в Укр. Ферм. Домі. Гемлін — У вівторок, 22 липня, в місцевій школі. Беіс — В середу, 23 липня в Укр. Фермерськ. Домі. Еаванд — В четвер, 24 липня, в Укр. Фермерськ. Домі. Норт Кошман — В п'ятницю, 25 липня, в Укр. Ферм. Домі. Пакан — В суботу, 26 липня, в Укр. Фермерськ. Домі. Смокі Лейк — В неділю, 27 липня, в Укр. Народнім Домі. Норт Бенк — У вівторок, 29 липня, в місцевій школі. Васкетно — В середу, 30 липня, в "Комюніті Гоу".

МАШИНИ ДО ПИСАННЯ

МАШИНИ ДО ПИСАННЯ — перероблені і нові, напіва і чисті, з гарантією. Здоволення гарантується. MODERN OFFICE APPLIANCES, LIMITED. 247 Notre Dame, Winnipeg, Man.

НА ПРОДАЖ 4 морд поля і два грядки.

НА ПРОДАЖ 4 морд поля і два грядки, в селі Товтрах, повіт Заставна, Буковина. Один грядок має 7 грядок. На них побудована хата і добра стайня. Другий грядок має 22 грядки. На них грядки з картоплі і сад, будинків нема. Продаю тому, що спрощаю свою діяльність до Канади. Продаю по низькій ціні. Інтересованих прошу писати на наступну адресу: W. NOVAK W. BABBY P. O. AERIAL, ALTA.

ПОШУКУЮ української робітничої до домашньої роботи.

ПОШУКУЮ української робітничої до домашньої роботи. Платня після годни. Прощу зацікавитися на наступну адресу: LUKA SHMIDEL 307 FRANKLIN STREET SAULT STE MARIE, ONT.

Д.Р. И. С. ЧАЙКІВ

Д.Р. И. С. ЧАЙКІВ Лікар і оператор (B.A. M.D.) Спеціаліст по венеричним недугам і спеціаліст-акушер. Office: 349 BATHURST STREET TORONTO, ONT. Tel. TRINITY 132. Урадові години — від 2 до 4 і від 6 до 8.

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО Має на складі всі староракві і канальнісінькі ліки та пивки. Всі ці поради даємо безплатно. Коли Ви хворі, а хочете дістати добрі медичини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу: ROTHBART'S DRUG STORE 594 DUNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ОНТ.

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ОНТ. Ново-заснована Робітничо Ко-оператива має на складі груперю і м'ясо. Ко-оперативою правлять самі робітники. Ко-оператива висилає товари на замовлення в найближчі дільничі міста, як також на залізничні дороги. Добра обслуга, віршена чистота. Одні ціни для всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покупцям. Купуйте ВСІ У КО-ОПЕРАТИВІ! INTERNATIONAL CO-OPERATIVE TRADING AES'N Ltd 1101 Gore Street — West Fort William, Ont.

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ Лікар, акушер і оператор (M.D., C.M., L.M.C.C.) з практикою в шпиталях в Монреалі і Ст. Боніфе. 417 SELKIRK AVE. — WINNIPEG. — Phone 55 886 (На місці д-ра Герасбека.) Урадує також вечерам.

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ Робимо убрання до міри з доброї матерії і сукна. Коли Вам потрібно зараз убрання або літній плащ, так заходіть до нас, бо ми даємо величезний опуст. Ціна попередню була \$35, тепер \$25; попередню \$40, тепер \$33; а ті що коштували \$45, тепер по \$38. За здоволення ручимо. Також чистимо, прасуємо і напаруємо. А. СНОМА — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN.

Д.Р. И. МЕГАС ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР Найновіша екс-рей машина. Найновіші електричні машини до безопераційного ділення. Діють безвенеричні недуги. 10164A — 101 STREET Room 201 KITCHEN BLOCK Phone 4645 EDMONTON, ALTA.

ПІТАЙТЕ по сторах за ВОДОЮ "SMILE" Ми виробляємо сайди і воду ріжкого гатунку і доставляємо до сторів в місті і по провінції. За якість і чистоту гарантуємо. С. ДРАБІК, власт. ZERO BOTTLING WORKS 90 Lorne Ave., Winnipeg

HOME MEAT MARKET Phone 6365 10342-101 St. Edmonton, ALTA. Виробляємо староракві ковбаси, сальсони, балони і ріжкого роду м'яси виробі. Вислаємо на провінцію С.О.Д. Пишіть до нас по інформації. Виститеді: Д. САРАНЧУК і В. МАРЧІШИН.

КНИЖКИ НА ПРОДАЖ. Хто бажав би набудити добру наукову бібліотеку танім коштом, так має нагоду набудити її тепер. Бібліотека складається з більше як двіста книг, яка надається для кожного робітника або відділів ТУРФДім та РЗТ. За інформаціями зацікавитися на адресу: D. S. COULF-FT. Assn. Cor. Pritchard & McGregor Sts. Winnipeg, Man.

МАШИНИ ДО ПИСАННЯ — перероблені і нові, напіва і чисті, з гарантією. Здоволення гарантується. MODERN OFFICE APPLIANCES, LIMITED. 247 Notre Dame, Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ двох країн: Стефана Олівіюку з Стефана Колімовка. Вистку про себе або інформації про них прошу салати на адресу: W. BABBY P. O. AERIAL, ALTA.

ПОШУКУЮ української робітничої до домашньої роботи. Платня після годни. Прощу зацікавитися на наступну адресу: LUKA SHMIDEL 307 FRANKLIN STREET SAULT STE MARIE, ONT.

Д.Р. И. С. ЧАЙКІВ Лікар і оператор (B.A. M.D.) Спеціаліст по венеричним недугам і спеціаліст-акушер. Office: 349 BATHURST STREET TORONTO, ONT. Tel. TRINITY 132. Урадові години — від 2 до 4 і від 6 до 8.

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО Має на складі всі староракві і канальнісінькі ліки та пивки. Всі ці поради даємо безплатно. Коли Ви хворі, а хочете дістати добрі медичини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу: ROTHBART'S DRUG STORE 594 DUNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ОНТ. Ново-заснована Робітничо Ко-оператива має на складі груперю і м'ясо. Ко-оперативою правлять самі робітники. Ко-оператива висилає товари на замовлення в найближчі дільничі міста, як також на залізничні дороги. Добра обслуга, віршена чистота. Одні ціни для всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покупцям. Купуйте ВСІ У КО-ОПЕРАТИВІ! INTERNATIONAL CO-OPERATIVE TRADING AES'N Ltd 1101 Gore Street — West Fort William, Ont.

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ Високо доброї якості ломбер і матеріали для викичування хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення. THE DOMINION LUMBER & FUEL CO. LTD. 667 Redwood Ave., Winnipeg, Man. Phone 67 348-9 Transcona Dial 85 Call 38